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Przed instalacją
Przed montażem upewnij się, że stół jest stabilny, równy i bez luzów, a powierzchnia
pod blatem czysta i sucha, aby uniknąć uszkodzeń szkła. Przy większych wymiarach
(np. 100×50 cm i więcej) blat powinien mieć dodatkowe podparcie na środku            
– np. listwę, ramę lub piątą nogę – aby zapobiec naprężeniom i pęknięciu blatu.

Z czego wykonane są blaty?
Blaty stołowe wykonane są z hartowanego szkła Float o grubości 4 mm. Są odporne
na zarysowania, wilgoć, uszkodzenia mechaniczne i wysoką temperaturę do 250°C,  
jednak w przypadku gorącego naczynia zaleca się podkładkę. Gładka, elegancka
powierzchnia jest łatwa w czyszczeniu i sprawdzi się w jadalniach, biurach            
czy przestrzeniach komercyjnych. W przypadku blatów z nadrukiem należy unikać
długotrwałej ekspozycji na silne światło słoneczne, aby zapobiec blaknięciu.

WAŻNE! Zachowaj środki ostrożności podczas użytkowania produktu.
Należy podjąć specjalne środki ostrożności, aby bezpiecznie pozbyć się tego produktu. Produkt wykonany
jest ze szkła – należy zachować ostrożność, aby uniknąć stłuczenia lub uszkodzenia. Nie umieszczaj                
go w miejscach narażonych na silne drgania, które mogą spowodować upadek. Montaż przeprowadzaj na
stabilnej, przygotowanej powierzchni, używając dołączonych elementów montażowych. Blat posiada
szlifowane krawędzie, dzięki czemu jest przyjemny w dotyku i bezpieczniejszy. Jeśli w domu są małe dzieci,
zalecamy dodatkowe zabezpieczenie narożników (np. silikonowymi osłonkami), by uniknąć przypadkowych
uderzeń. Zestaw zawiera drobne elementy (np. stopki), które mogą stanowić zagrożenie połknięcia                
– przechowuj je poza zasięgiem dzieci. W przypadku uszkodzenia szkła (np. pęknięcia), natychmiast
zaprzestań użytkowania. Przenoś blat, chwytając za krawędzie – nie za elementy montażowe.
Nieprzestrzeganie tych zaleceń może skutkować uszkodzeniem lub zranieniem.

Czyszczenie i konserwacja
Czyść blat miękką ściereczką i łagodnym środkiem czyszczącym, np. specjalnym
płynem do szkła. Unikaj silnych chemikaliów i ostrych narzędzi, aby nie uszkodzić
powierzchni.

Instrukcja krok po kroku
1. Dokładnie oczyść powierzchnię, na której będzie umieszczony blat – powinna być
sucha, gładka i wolna od zabrudzeń. 2. Jeśli planujesz zamontować dołączone stopki,
oczyść również spodnią stronę blatu z kurzu i tłustych śladów, aby zapewnić dobre
przyleganie. 3. Przyklej stopki w narożnikach blatu oraz (przy większym rozmiarze
blatu) dodatkowo na środku, aby zwiększyć stabilność i nie doprowadzić            
do pęknięcia blatu. 4. Ostrożnie ułóż blat na przygotowanej powierzchni, tak aby
stopki znalazły się pod spodem.


